



省政协十一届一次会议明日开幕 今天上午举行大会预备会议、主席团第一次会议

省政协委员昨日报到 当天交了100多件提案

教育、医疗、社会保障等民生问题仍最受委员们重视

□记者 裴蕾 见习记者 董艳竹/文
记者 马健/图

本报讯 省政协十一届一次会议开幕在即。昨日，省政协委员会各驻地十分忙碌，来自全省各地的省政协委员们陆续前来报到。

上午11时，省政协委员、郑州大学研究生院副院长朱诚身带着早已准备好的提案来到委员报到处。“本届大会是党的十八大之后我省首次召开的一次政协会议，作为连任三届的省政协委员，我对本届大会的举行充满了期待。”朱诚身一边办理手续一边告诉记者，经过前期的深入调研和准备，他将在大会上提出有关中原经济区和学校教育等方面的提案。

来自本届大会提案组的统计显示，在委员报到当天大会就已经收到了100多件提案。从提案的内容来看，教育、医疗、社会保障等民生问题仍然最受委员

们重视。参会的省政协委员们纷纷表示，他们要充分发挥好政治协商、民主监督和参政议政的职能，将有针对性地多提民生议题，为改善民生、推动中原经济区建设建言献策。

按照议程安排，今天上午将举行大会预备会议、主席团第一次会议等议程。

明日下午3时，省政协十一届一次会议将隆重开幕。大会主要听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告；听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会关于提案工作情况的报告；选举政协第十一届河南省委员会主席、副主席、秘书长、常务委员；列席河南省第十二届人民代表大会第一次会议，听取并讨论政府工作报告及其他有关报告；审议通过政协第十一届河南省委员会第一次会议各项决议；审议通过政协第十一届河南省委员会第一次会议提案审查委员会关于十一届一次会议提案审查情况的报告。



政协委员办理报到手续

市十三届人大常委会第五十次主任会议昨日举行 市十三届人大常委会第三十三次会议 2月上旬召开

本报讯 市十三届人大常委会第五十次主任会议昨日举行。会议听取了关于人事任免事项的说明。

会议听取了关于市本级2013年财政收支预算安排(草案)情况的报告，关于市本级2013年财政收支预算安排(草案)情况的报告的初审意见，关于郑州市2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年国民经济和社会发展规划(草案)的报告，关于郑州市2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年计划(草案)的初审报告，关于郑州市2012年政府投资项目计划执行情况与2013年计划草案的初审报告。

会议还听取了关于郑州市人民代表大会常务委员会工作报告(草案)的起草说明，关于表彰市人大先进代表组和积极履职人大代表的决定(草案)。

会议通过了市十三届人大常委会第三十三次会议建议议程、日程，决定于2月上旬召开市十三届人大常委会第三十三次会议。

记者 李萌 李爱琴

郑州市举办 品牌创新与企业发展 高端论坛

本报讯 17日上午，由市妇联、市中小企业局、市工商联联合主办，市女企业家协会承办的郑州市女企业家协会年暨品牌创新与企业发展高端论坛在黄河饭店举行。

市工商联主席、市女企业家协会会长薛景霞在致辞中表示，企业是微观经济活动的重要主体，也是技术创新、管理创新和品牌创新的重要源泉。面对当前全球经济形势的严峻挑战和党的十八大之后中国企业即将迎来又一个蓬勃发展春天的新机遇，广大企业家要努力承担起促进改革、引领转型的时代重任，努力开发具有自主知识产权的技术和产品，积极培育和自主品牌，不断提升企业核心竞争力。

郑州双凤鞋业董事长周国荣、河南九信投资担保有限公司董事长王小玲、巩义市汇鑫农业开发有限公司董事长王会贤分别从各自企业的情况出发，围绕品牌创新与企业发展作了主题发言。

论坛特别邀请到了国家商标总局原副局长、中国知识产权界资深专家董葆霖先生作了“运用品牌战略促进企业发展”主题演讲。

此次论坛是郑州市妇联等单位为了贯彻落实十八大精神，服务郑州市企业发展，助推郑州市建设，为企业家们提供的精神盛宴，受到与会企业家的热烈欢迎。

记者 范光华

要
闻
简
报

市领导调研 畅通郑州工程

昨日上午，市委书记吴天君带领市直有关部门负责人，调研督察畅通郑州工程建设情况。吴天君指出，要加强协调，明确责任，倒排工期，保证质量，确保“畅通郑州”建设

有序高效推进。同时，要加强对出入口和道路两侧的环境综合整治，努力打造整洁、有序、生态的城市景观。

市领导孙金献、张建慧一同调研。

中央为城乡困难群众发放春节补贴

城市低保对象：每人300元

农村低保对象和农村五保供养对象：每人200元

优抚对象和建国前老党员：每人360元

□记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 春节将至，为进一步保障好困难群众的基本生活，中央决定在2013年春节前为城乡困难群众发放一次性生活补贴。昨日，记者从省民政厅获悉，我省已明确了可以享受此次生活补贴的范围和标准。

根据安排，全省城乡低保对象、农村五保供养对象、享受国家抚恤补助的优抚对象以及建国前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城

镇老党员(以下简称建国前老党员)均可享受此次补贴。补贴标准是：城市低保对象每人300元，农村低保对象和农村五保供养对象每人200元，优抚对象和建国前老党员每人360元。

据悉，此次生活补贴以货币形式一次性发放，所需资金由中央财政负担(根据民政部公布的2012年10月底人数测算，各地实际发放人数多于中央补助人数部分所需资金由当地财政安排)。

相
关
新
闻

我市低保对象 可领4个月取暖补助

每人每月50元 月底前发放到位

本报讯 为切实安排好困难群众春节基本生活，确保他们度过一个欢乐祥和的春节，我市将为城乡低保和“五保”对象连发4个月的冬季取暖补助，每人每月50元，月底前发放到位。

具体的补助范围是：2012年10月底各县(市)区正在享受城乡低保待遇的人群，以及2012年三季度享受农村低保和五保供养的困难群体。补助标准为每人每月50元，自2012年11月至2013年2月共计补助4个月。要求资金在1月31日之前发放到位。 记者 裴蕾 通讯员 涂肇

家电栏目刊登内容：五金电器、IT数码、太阳能、手机、通讯、电动车、空调、制冷设备等。订版电话：18939257989 瑞盛广告独家代理

一笔全能！汉王e典笔A10B备受政商用户青睐

日前，汉王科技针对政商用户推出一款办公、学习助手——汉王e典笔A10B。凭借资料摘抄、英语翻译、专业录音、移动U盘、MP3播放五大功能，以及时尚小巧外观，经典笔式设计，仅50克重量，一经上市便深受政商用户的青睐，成为时下最热门的文化礼品。汉王e典笔A10B具有强大的资料摘抄功能，遇到有价值的资料，无论中文还是英文，只需轻轻一画就能录入笔中，自动转化成电子文档，每分钟录入速度在千字以上，摘抄的资料还可以导入电脑，随意编辑、引

用，资料整理轻松完成，大大提升日常办公效率！值得一提的是，汉王e典笔A10B还是全球首款扫描式电子词典，彻底颠覆了传统电子词典的按键查询方式，30字/秒的查询速度是普通电子词典的数十倍，遇到生词一画就翻译，真人美式同步发音，让英语阅读就像读中文一样顺畅，大大提高了英语翻译和学习的效率。汉王e典笔A10B还内置目前最新的《牛津高阶英汉双解词典》(第7版)、海量大典、快译大典等多部权威辞书，附赠医学、经济、法律等20个行业的专业英语词典。此外，汉王e典笔A10B还有专业录音、移动U盘和音乐播放等多个实用功能。满足了政商用户日常办公和学习所需。

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技 进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com